Kputepumn 3a ouensiBane — 11 kaac

13aa. 1) U3BbpumBane Ha Tojlarane = — 3x + 3 = ¥ u NpUBEX/aHe HAa yPABHEHUETO BHB BUJIA
\.-'f Ty +3 =3 1T.

2) PemaBane Ha ypaBHEHUETO U OIpeNEiIsiHE Ha MO-TOJIEeMHsl My KOPEH & = 2  , HallUCaHU

JIOITyCTUMH CTOMHOCTH WJIM HallpaBeHa IPOBEPKA C Bb3MOKHUTE OTTOBOPH. 2T,
3) HamepeHa cToifHOCTTa Ha TPUTOHOMETPUYHMS U3pa3 -4 1T.
4) U3non3Baiiku cBoiicTBaTa Ha apUTMETUYHA M F€OMETPHYHA [IPOrpechsl ChbCTaBsIHE HA CUCTEMa
3a YuZ 1T.
5) PemaBane Ha cucremara U HaMupaHe Ha unuciara X, Y U Z CbOTBETHO paBHM HAa 2,2,2 u
2,10,18 1,5T.
6) OtroBop Ha 3amavara 2, 10, 18. 0,5T.

23an. a)l)  CpoOpaseno, 4e 3a 1a uma peannu kopenu f(x) =0 e HeoOxoauMo

D= =3m* +4m=420 ,T.e.—gﬂ.\"SE 1r.
2)  Uspaseno upe3 popmynute Ha Buer x,° +x," = §BbB BUAa M + Zm =4 = 0,
HaMepeHu KOpeHHUTe x; = —1 + y5 U x, = —1 — 5 U OlpeensiHe KaTo PelIeHHe
n=-1+4 V5 2T,
6) 1) Mspaseno F(x) =m® —6m +9 2T.

I Hauun
2) Pasrnenana kBagpartHaTa GyHkima F(x) = m® — ém + 9 B uHTEpBaNa [—%; 2-].
Onpenensue Ha fo = f (— %} = % U fow=f(2)=1 m=2 2T.
IT Haunn

F(x) = (m—3)* crnemopatenno 1=(2-3) < (m-3)3 < (—%— 3)2 = %

33an. a) Heka AB = a . Iloctpossame npasa D@ (1.Q € CB), ycnopenna Ha LM.
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Torasa g5 = S = *. 00 = 2=

Ako M@=t 1T0CM =2t ,MB =8t , B¢ =7t
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CnegoBarenno —p—== , —= —, 4T.
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3abenexkka: Bp3M0XKHO € 3a71a4arta 1a ce pely 4pe3 APYro JOIbIHUTEIHO IOCTPOSHUE WIN
ype3 U3MO0JI3BaHe Ha TeopeMara Ha MeHenall 3a TpubrbiHuka €28 u npaBata MOL.

6) Ot tpubrbinuka @LE uspazapame UL + D = PL® upes a.
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Torasa a* = 3r.

OueHsiBaHeTO e mpuMepHo. Beeku Apyr BepeH BapUaHT 3a pellleHHe ce OLleHsIBAa ¢ MAKCHMAaJleH 0poif TOUKH.
3a o0Js1acTeH KPBI ce KJIacHpaT YYeHHIUTe, NOJTYyYHJIN Hail-MaJIko 16 Touku.



